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Arhiepiscopul Râmnicului, la Mănăstirea Dintr-un 
Lemn: Dreptul Iosif rămâne chip al ascultării și al 
iubirii smerite
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Arhiepiscopul Varsanufie al Râmnicului a slujit în ultima duminică din an la 
Mănăstirea Dintr-un lemn și a evidențiat ascultarea și iubirea smerită față de 
Dumnezeu a Sfântului și Dreptului Iosif.

Vorbind despre Nașterea Domnului, IPS Varsanufie a spus că „Fiul lui Dumnezeu 
întrupat a ridicat firea noastră căzută în păcat, a umplut-o de strălucirea și de 
sfințenia Lui și o îmbracă în veșmântul sfințeniei, atâta timp cât persoana umană 
nu se îndepărtează de Mântuitorul Hristos”.

Dar pentru a ne împărtăși de darurile oferite de Dumnezeu prin întruparea 
Mântuitorului Hristos, tot de la Dumnezeu trebuie să cerem să ne arate calea.

„Arătarea căii celei bune au cerut-o și Preasfânta Născătoare de Dumnezeu și 
Dreptul Iosif după Nașterea Mântuitorului Hristos, iar parcursul acesteia a fost 
luminat de ascultare desăvârșită, de împlinirea voii Părintelui Ceresc, devenind 
astfel și o cale a îndumnezeirii și a viețuirii întru virtute”, a spus Înaltpreasfinția Sa.

„Dreptul Iosif rămâne chip al ascultării și al iubirii smerite față de Dumnezeu. După 
momentul înștiințării sale că Pruncul născut de Preasfânta Fecioară este Hristos, 
Cel proorocit și așteptat, viața Dreptului Iosif a fost marcată de o râvnă continuă în 
împlinirea poruncilor dumnezeiești, iar cunoașterea tainei Întrupării Fiului lui 
Dumnezeu, taina iubirii supreme a Preasfintei Treimi arătată neamului omenesc, a 
alungat orice gând de întristare și deznădejde din inima sa”.

Astfel, evenimentele de după Nașterea Mântuitorului lui Hristos s-au petrecut după 
voia lui Dumnezeu, descoperindu-L ca Proniator și Binefăcător.

„De aceea, ne încredințăm și noi că omul nu se poate apropia de Dumnezeu decât 
prin credință, căci tainele Lui sunt mai presus de cuget”, a mai spus Părintele 
Arhiepiscop.



În cadrul Sfintei Liturghii, Arhiepiscopul Râmnicului a oficiat o hirotonie în 
ieromonah.
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